
 

                                                                                                   
Tisková zpráva 

Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje 
 
V pondělí 21. března 2011 vyjížděly jednotky požární ochrany Libereckého kraje ke 13 
ohlášeným událostem.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Území okresu Česká Lípa: 2 události, 2 plané poplachy 
 
Neznámý vandal zapaloval kontejnery v Novém Boru 
V pondělí 21. března 2011 hodinu před půlnocí zasahovali dobrovolní hasiči z Nového Boru 
u požáru čtyř plastových kontejnerů, které zapálila neznámá osoba v ulicích V Parku, na 
třídě T.G. Masaryka a v ulici Husova v Novém Boru. Neznámá osoba způsobila škodu ve 
výši 24 tisíc korun. 
Další hořící kontejner hasili vysokotlakým proudem vody dnes v půl jedné ráno opět v ulici 
Husova. V tomto případě vznikla šestitisícová škoda. 

 
Území okresu Jablonec nad Nisou: 1 událost, 1 planý poplach 
 
Území okresu Liberec: 6 událostí 
 
Požáry trávy 
V pondělí 21. března 2011 odpoledne zasahovali profesionální hasiči ze stanice Liberec 
spolu s dobrovolnými jednotkami z Chrastavy a Machnína u požáru trávy v části Vysoká 
obce Chrastava. Požár, který vznikl nedbalostí při spalování biologického odpadu, se rozšířil 
na plochu 20 x 10 metrů. 
Po 17. hodině hasili dobrovolní hasiči z Hrádku nad Nisou požár trávy na ploše 20 m2 
nedaleko rekreačního areálu u vodní nádrže Kristýna. 
 

Území okresu Semily: 1 událost 
 
V popelářském voze hořel odpad 
V pondělí 21. března 2011 po 14. hodině dohašovali profesionální hasiči ze Semil komunální 
odpad, který se vznítil v popelářském voze. Odpad byl vysypán na skládce v Košťálově, kde 
ho hasiči uhasili vysokotlakým proudem vody. Požár nezpůsobil žádnou škodu.  
 
 

por. Mgr. Iva Michalíčková 
tisková mluvčí HZS Libereckého kraje                                           

požáry       7       

pomoc při dopravních nehodách       0 

technická a technologická pomoc       2           

záchrana osob a zvířat 1 

únik ropných produktů a nebezpečných látek       0 

odstraňování následků živelních pohrom       0  

ostatní zásahy – prověřovací a taktická cvičení aj. 0 

planý poplach 3 


